

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 张家口版 | 第434期 | 2024年3月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法重塑的生命在浊世中闪光

【明慧网】践行真、善、忍的大法弟子们，犹如社会中的一股清泉，清洗着污浊，纯净身心回归本性，展现着大法的美好与殊胜，证实着大法师父的慈悲与伟大。

这里给大家讲述我们当地几位大法弟子修炼法轮大法后身心变化的小故事。



看淡利益、为家人着想

修炼法轮功前，法轮功学员 A 身体多病，脾气暴躁，尤其看不上她的丈夫。她丈夫懒惰，家里的事情啥也不管，每次干活都得 A 连皮带骂的。丈夫每个月只买米、面、油，别的不管，开的工资也不告诉她，十年没往家里交出一分钱。

A 曾说，自己身体多病，又爱生气，一看到村里有去世的人心里就哀伤叹息，觉的自己能活到四十一岁就知足了。

学法轮大法后，A 懂得了替别人着想，不计较个人得失，面对丈夫的所作所为，她不再打骂，还能替他着想。丈夫挣的少，不往家里交钱，她就自己做点小买卖添补家用。2009 年她家动迁了，买了一套二手的两室一厅的楼房，她丈夫一分钱没出，房子过户时房产证上，她仍然写上丈夫的名字。

A 的父母年迈，母亲基本上已经卧床不起，A 家里姊妹好几个，两个妹妹都以上班或做生意没有时间为由，对父母不上心。学员 A 和大姐照顾年迈的父母，经常给父母买好吃的和衣物，从无怨言。（孝敬父母是应该的）在她身上展现出了大法的美好和大法师父的伟大。

贤惠出名

修炼法轮功前，法轮功学员 B 心眼小，爱占小便宜，大姐姐回娘家吃顿饭她都不乐意，生气甩脸

子。丈夫懒惰，还爱耍钱，B 经常跟丈夫生闷气，有时打仗。

修炼法轮功后，B 的变化非常大，遇到问题时能用大法真、善、忍的法理对照自己，心里有想不开的事儿，通过看书学法慢慢的就想通了。B 照顾公婆细心，婆婆得了脑血栓，给婆婆洗脸，洗脚，洗内裤。公公爱喝酒、看小牌和打小麻将，B 也都顺着老人的意。

一次我去她家跟她说：“你可真行啊，酒和烟供着就行了，还给他钱出去耍。”她说，公公都这么大岁数了，还有几年活头，他就是爱玩儿，也没啥输赢的，让他高兴少生病就行了。我看到 B 的善。

那几年农村动迁，她家的地被占用了，她主动的跟丈夫说：“这些年虽然都是咱们照顾父母，但是父母养了你也一样养了两个姐姐，虽然她们出门在外了，咱家占的地钱分给两个姐姐点，别因为钱闹的姐弟间不和。丈夫听了她的劝告后，按占地分钱时，丈夫和 B 亲自开车给两个姐姐送去。这事在村里一时成了美谈。

婆婆眼里的好儿媳

法轮功学员 C 刚修炼不久，婆婆曾许诺给她的一百四十多平方米的门市房，要动迁了，其中有两间面积五十平方米左右的房间没有房票，她的二大姐姐就以盖房时她拿

钱为由，私自里找人办了房票，把两间面积五十平方米左右的房子占为己有。C 知道后没跟大姐姐计较，看淡了利益，和以往一样善待大姐姐。

后来房子动迁了，她的婆婆又哭着找 C 说：“我想和你商量点事，就是你三哥（D 的大大哥）做买卖赔了钱，把房子都卖了还钱，还没够，还欠人家三十多万，还得供孩子上大学，事先答应给你们们的门市房就不给你们了，我打算用这笔动迁款给你三哥还饥荒，然后再给他买个房子。你同意不？”C 说：“妈，您不用跟我商量，您想咋安排就咋安排吧！我听您的。”

C 的丈夫有了外遇，女儿告诉了八十多岁的奶奶，婆婆气得边哭边大骂儿子说：“几个儿媳就属她好，你怎么不好好过日子，不学好啊！”C 能放下私怨，善待丈夫，完全是因为她受益于法轮大法，能按照大法师父的话做。她的婆婆私下里也说：几个儿媳里，C 的人品最好。

在这里感恩慈悲伟大的师父教导出处处能为他人着想，道德高尚的弟子。在这红尘浊世乱象中，大法重塑的生命如朵朵净莲，纯净洒脱，回归纯真的本性，处处绽放着芬芳。

文/辽宁大法弟子◇

中共开“两会”警察骚扰 孙桂兰正气讲真相

【明慧网】在中共“两会”于二零二四年三月四日开始，持续近一周，也是中共在全国范围内打压、骚扰法轮功学员的时候。张家口赤城县城关镇警察和镇基层官员到家骚扰法轮功学员孙桂兰。孙桂兰正气地告诉他们：“法轮大法是正法！参与迫害好人，有罪！你们还是走吧。”

孙桂兰家住河北省张家口赤城县城关镇真唐坊村。二零二四年三月五日上午，赤城县城关镇的两个男警察，与另外两男一女，共五人，闯入她的家。

孙桂兰正气质问他们：“你们来干什么？”他们说：“来看看你。”其中一人拿起柜子上的真相台历，孙桂兰严肃的对他说：“你要喜欢，你就拿回你家去，不要，就给我发下。”那人就放下了。

另一人说：“这墙上贴的画，撕下来。”孙桂兰说：“不能撕，这是我的家，我喜欢什么，就要贴

什么，你们管不着！”他又说：“那你就跟我们走吧，或者是签个字也行。”

孙桂兰说：“我哪也不去，签什么字？我不懂，我也不信你们那一套。我不归你们管！我有我们师父管！我师父教我们按照真善忍做好人。”

孙桂兰接着说：“我还要告诉人们真相，远离灾难，心中记住法轮大法好，真善忍好，会幸福吉祥，会有美好未来。你们也是同样的啊！你们老参与迫害好人，大灾难来时，怎么办呢？”

孙桂兰的儿子说：“你们没事干，总是找老太太的麻烦。我妈还要伺候我的姥爷、姥姥呢！你们快走吧！”僵持了一阵，他们也觉得没趣，就走了。

二零二四年三月八日上午，赤城县公安局的两个警察又到孙桂兰家骚扰。

孙桂兰问：“你们又来干什

么？”他们说：“上次来，你没有签字（注：放弃修炼法轮大法的内容）。你要签了字，就没事了。”他们还说什么“还不签字就拘留十天。这几天你也不能出门”。

孙桂兰说：“你们说了不算，你们无权限制我的自由。你们不许照相。我也不会配合你们的所有无理要求。你们也有父母吧？孝敬父母是中华民族传统美德，我还得去城里给我父母亲买好吃的哪。去哪儿，那是我的自由，也是我的做人的权利。我归我的师父管，你们管不着！法轮大法是正法！你们记住：法轮大法好，真善忍好。对你们有好处。参与迫害好人，有罪！你们还是走吧。”

他们说：我们是来救你来的。孙桂兰继续给他们讲真相，说：“大法师父还让我们救你们呢！”等等。

两个警察一看讲不过孙桂兰，最后，也就不了了之了。◇

张家口市法轮功学员近期被迫害情况简讯

张家口市赤城县法轮功学员刘军被绑架 已回家

3月7日上午10点多，张家口赤城县法轮功学员刘军出去讲真相，正好讲到城关派出所的所长宋兴武那里。他抓住刘军直接带到派出所，交给其他警察处理。首先就是搜身，把手机强行搜走，至今还没有要回来；采集个人信息，警察带着刘军回家，又抄了家，什么也没有抄到，只是把家里墙上贴的明慧年画两张抄走。随后刘军被非法拘留7天，3月14日平安回家。

回来后，刘军去派出所要手机，警察不给，说是拿到张家口市里去做大数据了。赤城县城关派出所所长宋兴武电话13503130571。

两会期间赤城县白草镇镇政府和白草镇派出所骚扰法轮功学员高春兰。

张家口市万全区法轮功学员郝春兰被绑架

张家口万全区邹家庄法轮功学员郝春兰，讲真相时，被便衣跟踪。2024年3月12日下午2点，郝春兰在万全区张贵屯她儿子家的楼下扔垃圾时被绑架。详情待查。

张家口市大境门附近女学员被绑架的情况更正、补充

近日得知，大约在本月3月13日，张家口市大境门（更正为平门）附近有一位姓杜的法轮功女学员，五十多岁，讲真相过程中被警察绑架，详细信息不详。

张家口市沽源县法轮功学员老孟被绑架 当天回家

3月11日上午7点，老孟和以前约好的陌生常人在街上送《转法轮》宝书时候，被警察带走，要书的人跑了。老孟中午后被释放，

自己回的家。怀疑是不明真相假意要书的世人恶意提前举报或者是公安的“钓鱼执法”。

张北县国保警察在“两会”期间骚扰法轮功学员

张北县国保大队队长带4名警察在3月8日到法轮功学员张凤兰家骚扰，给墙上贴的法轮大法的画拍了照，并威胁她叫把画撕掉，还问了是否还炼法轮功。

张家口马路东法轮功学员苏仙智被骚扰

2024年2月29日，张家口马路东法轮功学员苏仙智从石家庄火车站乘车回家时，被火车站工作人员盘查并由蹲守于火车站的张家口马路东办事处的工作人员劫持到马路东派出所做笔录，同时对苏仙智家被非法搜查，扣留其人到晚间，后由家人接回家中。◇